Carta a los vecinos de La Cabaña y de Montegancedo

Estimado vecino,
Hay dos formas de tratar cualquier cuestión municipal. Una consiste en ser consciente de lo que hay que hacer y de lo que se puede hacer en cada momento, y hacerlo. Para llevar cualquier proyecto municipal a la práctica es necesario incluir la correspondiente dotación en el presupuesto. Esto es lo que ha hecho el Grupo Municipal VOX, gracias a cuyos votos se aprobó en noviembre pasado el de 2020, en el que se incluye el crédito necesario para suprimir las barreras arquitectónicas de la calle Burgos, la renovación de más de seiscientos puntos de luz, el asfaltado de las calles, la instalación de cámaras de control de vehículos….. Como digo, para la realización de todo esto, es necesario que exista presupuesto para este año y resulta que los concejales del PSOE, Ciudadanos y Somos Pozuelo votaron en contra. 
La segunda forma es negarse a apoyar el presupuesto de 2020 y después hacer una moción en la que se incluyan las actuaciones que antes se rechazaron al no votar a favor del mismo. Esto es indudablemente una burla a los vecinos, propia de políticos poco escrupulosos, de veletas. Pues bien, precisamente una moción oportunista y del todo innecesaria como la descrita, es la que presentó Ciudadanos en el Pleno del pasado día 30 de enero. Resultó aprobada con los votos de los concejales social comunistas y también con los votos del Partido Popular que, incomprensiblemente, no supo hacer valer que tales mejoras y otras, como el plan de seguridad y la modificación de la línea 1 de autobuses, están ya presupuestadas y previstas para este año. Allá cada uno con sus mentiras, su discurso superficial o sus miedos.
Por lo que se refiere a VOX, seguiremos en nuestra línea de realizaciones sin demagogia, porque valoramos sobre todo la verdad y la seriedad. 
 Para su conocimiento, a continuación transcribo la intervención del concejal de VOX Ángel Hernández Pando, en la que se explica nuestra postura contraria a la moción-fraude sobre La Cabaña, que se aprobó el pasado día 30 de enero en el Pleno de nuestro Ayuntamiento.
Reciba un cordial saludo,

				Juan Ignacio Fernández Tomás
				Portavoz del Grupo Municipal VOX

Intervención de D. Ángel Hernández Pando

Gracias Sra. presidenta,   
  
Buenos días a todos,   
   
Sres. del Grupo Municipal Ciudadanos, Sr. Macías, hoy vienen a este Pleno con una moción que falta a la verdad, que no dice nada relevante, y que solo pretende hacer política interesada y poco constructiva. Tanto eso es así, que unos por unas razones y otros por otras se la van a aprobar.   
  
Ud. habla de una desventaja comparativa con otros vecinos de su entorno; supongo, que por proximidad se refiere a los vecinos de Montealina -porque según usted, esos vecinos no circulan por la M-40, no tienen que acceder a la M-513, no sufren los inconvenientes del hospital Montepríncipe, las líneas de los autobuses del consorcio pasan por delante de las puertas de sus casas, tienen mejores accesos a los servicios sociales, etc, etc; evidentemente hablando de forma irónica- porque son las carencias a las que usted hace referencia.   
   
Si hablamos del tema de la seguridad, los vecinos de La Cabaña tienen a su disposición los mismos efectivos que tenemos todos.   ¿Que habrá que prestar más atención por parte de la Policía Nacional, que es de quien depende la seguridad ciudadana?, de acuerdo; ¿Que el gobierno municipal, a través de la Intendente y el Comisario, serán los que estudiarán fórmulas para que el patrullaje en la zona sea más efectivo?, pues estoy seguro de ello; sepa que esas reuniones ya se han celebrado y las iniciativas se están ya poniendo en marcha; ¿Que habrá que instar al gobierno a que ponga en marcha la convocatoria de plazas para el cuerpo de Policía Municipal? esto ya está en marcha también. Usted no debería ser ventajista con una situación puntual, creando una alarma social de inseguridad en el municipio hablando de plan de seguridad.    
Lo verdaderamente mollar y de lo que queremos oírle hablar a usted es de lo siguiente: Queremos saber su posicionamiento, por ejemplo (apunten para que nos contesten) sobre el tema del aparcamiento ¿Están a favor del SER? ¿Están a favor de poner barreras y cámaras en los accesos de toda la urbanización, es decir, de privatizarla?  ¿Están a favor que haya dos coches patrulla permanentemente día y noche en La Cabaña? ¿Están a favor que el Ayuntamiento y a costa de este, reurbanice toda La Cabaña? ¿Están a favor de que el Ayuntamiento financie o costee la demolición del depósito de agua existente? ¿tiene opinión sobre el paso a través de la alambrera? Esperamos sus respuestas, esto es lo quieren los vecinos de La Cabaña, esto y no otra cosa y es lo que Uds. no se atreven a abordar en el texto de su moción, y desde luego tampoco incluyeron en el acuerdo: lo dejaron todo abierto, sin pronunciarse.   
   
Esto es lo importante y sobre esto queremos oírle sus explicaciones; si quieren mentir a los votantes y a los vecinos de La Cabaña, háganlo, nosotros no lo vamos a hacer.   
   
Si hablamos de movilidad –que puede ser para Uds. algo novedoso-, un asunto en lo que se lleva trabajando desde hace tiempo, no es fácil encajar el derecho de todos al tránsito con el deseo de los vecinos. En esto, como en otras cosas, se limitan a señalar ese deseo, pero no dan ninguna solución ni son capaces siquiera de darse cuenta de todos los aspectos en juego, de carácter no solo técnico sino legal. Hay otras cuestiones de las que ya se ha hablado en Plenos anteriores, pero veo que ustedes tampoco se han enterado.    
   
Lo mismo podemos decirle si hablamos de accesos, a los que se hace referencia en el punto 5 del acuerdo que propone. Aquí vuelve a demostrar con esta moción que no sabe lo que está por venir, aunque lo más sorprendente es que los que sí lo saben le secunden.   
   
Iba a recordarle las inversiones que se han realizado y las que se van a realizar en La Cabaña, que precisamente están incluidas en el presupuesto para 2020, que le recuerdo que no apoyaron, que votaron en contra, es más, ni siquiera presentaron una enmienda a los mismos para inversión en La Cabaña.  
   
Por último y termino, han leído Uds. unas noticias de robos en la prensa local, han asistido a alguna reunión en La Cabaña, supongo, y sin tener ni idea de lo que está en marcha para La Cabaña y Montegancedo –porque no han citado Montegancedo ni una sola vez, como si no existiera-, han escrito esta moción superficial, inconcreta, de alguien que no tiene mucha idea de los problemas, que se ha limitado a transcribir, y a veces mal, lo que le han dicho y que solo consigue algo de concreción con la enmienda que han aceptado del Grupo Municipal Popular. Como resulta que el único punto concreto del acuerdo es el punto 7 de la enmienda aceptada, y todas las cosas que en él se incluyen ya están presupuestadas -y algunas de ellas incluso en marcha-, gracias a unos presupuestos que se aprobaron con los votos de nuestro Grupo, no es necesario que su moción se apruebe para que esas mejoras se hagan. Sépanlo.  
   
[bookmark: _GoBack]Muchas  gracias.   
 
P.D. Naturalmente, el concejal de Ciudadanos no contestó a ninguna de las preguntas que se le formularon.


